



码上看报



码上订报

2024 高考录取期间十大注意事项

高考录取期间,考生需要了解并注意哪些关键环节或细节?教育部提醒需要注意以下事项。

一、了解所在省市录取日程安排。录取期间,考生和家长须了解所填相对应的各批次志愿投档录取时间安排(请登录阳光高考信息平台网站),及时查询自己的录取情况。对于录取过程中的疑问要通过正规渠道与有关高校及招考机构沟通。

阳光高考信息平台网站:
<https://gaokao.chsi.com.cn/z/gkbfmslq/lqjg.jsp>

二、在规定时间内完成征集志愿填报。根据教育部和所在省市有关规定,按照招生“阳光工程”的要求,为进一步提高考生志愿满足率,对每个批次未完成招生计划都将全部采取公开征集志愿的办法补充生源,未被录取且符合条件的考生可以填报征集志愿。征集志愿是弥补自己志愿填报失误、增加录取机会的重要机会,届时考生千万不要错失良机。各批次征集志愿填报、录取在下一批次录取开始前进行。具体时间,通过省教育考试院(或指定)网站发布,请及时关注信息或直接咨询省招办、地方招办。

三、保管好自己的账号和密码。考生应注意保管好自己填报志愿时的账号及密码,防止丢失或泄露。如果被别有用心的人从朋友圈或者其他社交平台获取到,可能会被利用实施诈骗。广大考生和家长应增强防范意识,提高识别能力,谨防招生骗局,避免上当受骗。

四、保持电话畅通。录取期间,招生院校或者招考机构可能因录取事宜与考生联系。考生在还没有查到确切的录取结果之前,一定要保持报名时所留电话号码的畅通。

五、谨防招生诈骗。每年的招生录取期间,都会有一些招生骗子或冒充高校录取人员或冒充招考机构人员实施诈骗。特别提醒考生及家长,招生录取工作是严肃的,是公开透明的,所有录取工作都无需通过中介机构或中间人。对于招生中介机构或中间人的谎言,考生和家长应多了解招生政策和规章制度,要有“分数够了,谁也不用找;分数不够,找谁都没用”的基本认识,谨防上当受骗。



六、了解录取相关信息发布的官方渠道。录取期间的相关信息,考生和家长应通过阳光高考信息平台官方网站、“阳光高考信息平台”微信公众号(ID:chsiggk)、所在省委教育工委、省教育厅官网;省委教育工委、省教育厅官方微信公众号、省教育厅官方微博、省教育考试院官方网站、省教育考试院官方微信公众号及省教育考试院提供的其他途径了解。

七、甄别录取通知书的真假。考生收到录取通知书,在高兴之余也要注意核对通知书相关信息,别让假通知书趁虚而入。考生可以通过以下方法甄别录取通知书的真假:查录取信息,核实自己被录取的院校名称、批次及专业;查学校信息,确认学校是否有学历教育资格以及今年是否在你省招生;查通知书内容,签字、盖章一个都不能少;查邮寄信息,了解录取通知书的邮寄轨迹。

八、关注自己的录取通知书状态。高校一般会在录取结束后的一周左右向录取新生寄发录取通知书。若考生在省级招生考试机构或高校官方网站上查询到了录取结果,一直没有收到录取通知书,可及时联系录取高校公布的招生咨询电话查询本人录取通知书邮寄情况。

九、未录取前最好不远行。录取过程中,可能因录取需要而联系考生本人,如有时需要考生提供体检补检信息,或提供相关材料。如考生外出,联系不畅,可能会对自己的录取带来影响。因此,建议考生在未得到正式的录取结果前,先不要计划远行。

十、注意保护个人录取信息。许多考生收到录取通知书后,喜欢发到朋友圈等社交平台“晒一晒”。“晒”的同时,要注意抹去姓名、考号、身份证号等重要信息,以免泄露。(据央视新闻)

基层民警两度赴山区支教 为山里孩子插上梦想的翅膀

山东出入境边防检查总站龙口边检站民警陈树伟,两度远赴广西三江开展支教帮扶工作,努力克服干旱缺水、环境简陋、身体病痛等诸多客观困难,结合当地实际情况探索出新型教学方式。

2021年初,陈树伟积极响应国家移民管理局号召,到三江侗族自治县良口乡白毛小学开展英语支教帮扶。一年的驻村支教,300多天的相处,英语教学、思想辅导、家庭走访、联系捐赠,用心、用情、用责的真诚付出,让陈树伟和孩子们结下了深厚感情。由于身体原因,陈树伟没有参与2022年支教,但一直关注学生成长。学习中遇到困难,孩子们会拍照片发给陈树伟寻求帮助,看到留言的“陈老师”便立马上线,通过语音、画图、视频等形式不遗余力地给予解答,自己忙不过来的时候还会拉上女儿一起帮忙,直到孩子们完全弄懂。

2023年,带着对支教事业的

热爱,带着“读书改变命运”的初心,陈树伟再次报名并主动要求前往条件艰苦的白毛教学点。教学过程中,陈树伟累计开展课后辅导600余小时,入户家访400余次,行程超过1500公里,并采取发放“猪肉奖”等方式激励学生主动上进,尽心竭力帮助学生提高成绩,所教班级成绩连续多次排名全乡前三。陈树伟连续三年开展“千里心连心 点亮微心愿”活动,累计帮助104名学生完成“微心愿”,主动争取各类爱心物资援助累计超过36万元,为16名困难学生落实“一对一”长期结对资助。

从繁华小城到偏远山区,侗乡少年们期盼的目光,是陈树伟始终放不下的牵挂。两赴广西,他用真诚和爱心为少年们点亮心中希望,为实现“出山之梦”插上坚定翅膀。(据中国文明网)

凡人微光

潮热时节 少食多餐



每天吃牛奶、鸡蛋和豆类。在35℃以上的高温中,人体排汗会损失大量蛋白质,同时体内蛋白质分解也会增加。因此,每天要保证有1杯酸

奶/牛奶,1个鸡蛋/咸鸭蛋,再加上一份豆制品或一碗豆粥,还要经常吃些瘦肉和鱼,以补充铁质。

多食菜果和杂粮,供应维生素。夏季每日从汗液中损失较多的维生素,缺乏维生素使人身体倦怠、抵抗力下降、工作效率下降。高温天气中水溶性的维生素需要量是平时的2倍以上。补充维生素的好办法是多吃蔬菜、水果、绿豆、红豆、扁豆等豆子,及玉米、大麦、燕麦等粗粮。有了充足的维生素和足够的矿物质,夏天能精神抖擞。

促进食欲,少量多餐。在高温环境中,消化酶分泌减少,消化功能下降。因此,夏季食物应当清淡爽口。在调味上的原则是少用油,多用醋;在供餐的次数上不妨少量多餐。(据《文摘报》)